B A 3 A slaa Bala

oY) el gl e

Jial 5 0.3 22l gl (8 (S JJpagaie Jlaial 50,8 54 dasall Gl ll 302 Jpay Jlaia) IS 1Y 1) J gl
¢ A e laaaal Jsa s Jwinl L 0.6 52 e Legl 5uaa s

1 -

1.5 -

05 -

P(A) = 0.3,P(B) = 0.4,P(A—B) = 0.1 S5 S il sluamill & Jisla A, B S 13 ¥ Ul
¢ & sus P(A/B) 225
3/4 -

Q) -

O 10 4wl OO dae ol Caale 13) 55 S g (592t (el 5 (st ) (e 435S nil) gaa) (e aial HLRT ) s Y )l
¢ il s s (S d e oS

72 -
G20>-

240 -

Sy ye -

2/3 -

24 -

?Q\)SS@&}MQAWQ\JS3QM&)LJ&}AL¢:2d\‘i \

10 -
15 -
8 -
€AY = 2X 45 SN g Y pukiall ol sl 8 10 8 X st uiiall ol ) sl S 1Y ;0 Jisud
30 -
20 -
40 -
?ﬁﬁh\}bﬁd)ﬁ&é}dﬁfﬁ)ﬁﬁ@)mg&ﬂ\;L'Aﬁ\)mt\c.)_\c:'Ld\j.ul\
14 -
36 -

Maroomtk_94 : aead 1




B A 3 A slaa Bala

R L [FWEN P S

pe Jlaial L gl o SIS Gaed e 4l 3 Jaasi 138 0.8 58 o) da Ao pia (e Cia a2 ot Jlaia) G132 Y )l
04 -

G -

0.32768 -

0.8

QQ\)A&JJ\J})M‘;AJJ.\Q3&9@\@@))#&\).«33&:65}&)\Yd\}u&\
2

3

S IV e agie L1 (585 o)) Jlaia) Le Jlikal 3 Lggal oyl 1 ¥ Jl )
3

2
6

S W

8

o Jia) Lo S (pa (pinion AT &3 1Y) dadon JS 8 sladl 3 58 Lo i€ L dpnidaall sUaa) Jane S 13 2 € J1gad)

¢ Lasd aa) g Uad gy 2
L
3e73 -

e % -

€ P(1)=04,P(2)=03,P(4)= 0308 pabl sl ol @i snsi; 0 Jisad
1 -

0
1.2 -
Y = 3X 45 0S8 Y 5 gdall juriall 5 bmall Gl jai¥l an 5l O (s sbow X (3l sifinl) piiall (i) S 13 2 1 ) gad)

81 -
G-
27 -

3 -

Maroomtk_94 : aead 2




